

数码家电周刊

江苏最专业的数码家电周刊



改革开放30年系列报道·移动新生活

优质生活源于“无处不在”的精品网络

改革开放30年来,从程控交换机到视频通话,从模拟信号到数字信号,移动通信总是能不断地给人们带来惊喜,作为多彩移动业务和增值服务的核心基础,“卓越网络”一直被中国移动视为企业的生命线,早在2004年中国移动的网络接通率就已经达到了99.76%,人口覆盖率达到97%,按照国际通行的标准,这一指标处于国际领先水平,今天中国移动通信拥有全球首屈一指的优质网络,网络覆盖广度和深度堪称世界第一。



江苏移动在连云港车牛山岛建设的移动基站,被誉为黄海第一站

不断投入,江苏移动的通信网络已累计进行了11次扩容,早在1998年年底就基本实现了全省所有市、县和主要乡镇的全面覆盖。目前江苏移动已经建成了江苏省内规模最大、技术最成熟、覆盖最完善的移动通信网络,全省共建成交换机250多个、基站近20000座,建成了先进的智能网和软交换网络,持续实施了高层楼宇、机场、铁路、高速公路、大型桥梁、地铁、隧道、航道、近海等热点和难点区域的网络覆盖,创造性地建成了包括双频网、微蜂窝、室内分布系统、街道站等在内的全方位、立体化、智能化、多层次的移动通信网络,逐步实现从优秀网络向卓越网络的发展。

截至2007年12月,全省网络覆盖率已达99.5%,人口覆盖率基本达到100%。GSM网络已实现与IP电话、移动互联网、虚拟专用网、GSM1800双频网、移动智能网、短消息平台的拓展和融合。

无论是在偏远山区的农村,还是在海域、铁路、高速公路沿线、旅游景点都已实现立体化网络覆盖。无论是在人流如织的繁华都市,还是在广袤的乡村田野;无论是在主要交通干道沿线,还是在电梯里或是地下停车场;无论是在太湖游览,还是在近海航行,优质的移动通信网络始终陪伴在你身边,带给你一份潇洒、自由和惬意。

用“心”建设 全面提升客户感知

为了解决末梢覆盖难题,实现广域深度覆盖,打造精品网络,江苏移动创新开展无线立体网络建设,改变了以往的平面网络优化方式,实现了高效的网络优化。科学规划,因地制宜,分区对待,从而提供面向客户的差异化服务。通过持续锻造精品无线立体网,最终实现“全面提升客户感知,打造国内一流精品网络”的目的。经过艰苦努力,江苏移动已建设74个立体网项目,共解决弱覆盖1700个,弱覆盖解决率达92%。

优质网络源于持续不断的精心打造。江苏移动通过组建省、市一体的技术专家队伍,持续开展网络优化工程,通过“动车组”沿线专项优化、沿江专项优化等项目积累了丰富的经验。江苏移动还高度重视网络质量投诉。仅2008年,全省就解决了弱覆盖投诉点1000余个。

“动车组”沿线专项优化

2007年4月全国铁路第6次大提速之后,和谐号系列动车组列车在沪宁铁路线上的运行速度最高达到250KM/小时,这一时速使通话质量受到一定影响。江苏移动立即行动,积极寻找理论依据,反复进行测试、调整和优化,投入近2000万元,在沪宁沿线六市建设了222个基站,构建了沪宁

铁路虚拟专网,有效地改善了“动车组”旅客的移动通信服务质量:信号覆盖质量从99.5%提高到100%,信号质量从90%上升到94%,接通率和切换成功率有了明显改善。

沿江专项网络优化

江苏沿江地域广阔,人口众多,由于受到地理特性、水面无线电波传播特性的影响,长江沿线的网络存在着信号复杂且控制难、干扰大的问题,沿江优化一直是网络优化的难点之一。江苏移动协同沿江8市,联合开展专项优化,完成了430公里的长江沿线45个码头(船厂)、21个重点企业、15个居民小区等共计200多个重点场所的专项优化工程的实施,使沿江地区总体覆盖率达到99.85%,沿江地区平均语音质量由90.89%提升到94.50%,润扬长江大桥、江阴长江大桥等频率干扰严重地区的语音质量得到了大幅提升。

实施“春雷”活动 助力新农村建设

为了完善广大农村地区的网络覆盖,江苏移动十余年来累计完成投资60多亿元,建成了农村基站5200多个,铺设通信光缆近25万公里,以“完善覆盖、优化网络、提升感知”为出发点,重点解决了农村的网络覆盖、容量和质量。2006年以来,实施了“春雷”专项提升活动,通过对农村地区的网络进行持续优化,全省自然村顺利实现网络全覆盖,并制定了适合农村覆盖的“农村覆盖解决方案”,快速、圆满地完成了“春雷”活动,促使全省农村网络覆盖迈上了新台阶。基于优质网络,广大农村客户可以通过农信通、农业信息网、信息服务站等多种农村综合信息平台获得移动信息服务,大大促进了新农村建设和农村经济发展。



专注为民 永无止境

2008新势力“优帕杯”三人篮球挑战赛战火激燃

精彩的盖帽、精准的投篮、出色的防守……引得现场观众阵阵尖叫,来自不同学校的拉拉队为自己学校的参赛队加油助威!11月13日下午,“2008新势力‘优帕杯’三人篮球挑战赛”南京赛区总决赛在南京师范大学仙林校区篮球场拉开了序幕。

此前,南京赛区200多支参赛队经过一个多月的校园赛、区域赛紧张激烈的角逐后,南京师范大学、南京邮电大学、南京财经大学、南京东南大学、

南京理工大学等高校的10支篮球队脱颖而出,在南京师范大学仙林校区争夺南京赛区总冠军。最终,经过一番激烈的厮杀,由南京师范大学范晓润带领的“A队”获得南京赛区总冠军,南京邮电大学“林子队”、“06青年队”分别获得亚军和季军。12月6日,南京赛区的总冠军将与来自苏州、徐州、扬州三大区域的冠军争夺江苏省总决赛的冠军。

快报记者 郭芷冰

电脑过了质保期,如何延长其寿命

近日,中国驰名商标,中国电脑行业最佳服务品牌福中电脑3+3维修中心推出了全新解决方案,为各类用户提供质优价廉的服务。

福中电脑企划总监雷默告诉记者,一台电脑的实际使用寿命是6年以上,但原厂家提供的质保服务最多3年,此后维修需另收费用。之前,福中3+3售后服务中心经常接到咨

询电话,询问能否维修其他品牌的电脑。福中3+3专门成立了电脑外包服务中心。比如某单位有50台电脑,每台电脑一年的服务费双方根据电脑的实际状况,洽谈价格。协议签订后,一旦电脑出现问题,福中服务人员上门维护。若需更换配件,则按成本收费。个人用户也可按此方法延长电脑寿命。

快报记者 郭芷冰

小笔电带热大容量移动硬盘 BenQ DP303-250G走俏



在全球经济步入低谷的今天,超便携型笔记本电脑无疑是难得的亮点之一,同时也带动了周边产品如大容量移动硬盘、无线鼠标等的热卖。

用高清DV狂拍一天的Harry掏出一款小本编辑视频,然后命名、保存文件到BenQ 250G DP303移动硬盘里。如今大容量移动硬盘、小笔电和DV机,已成为最佳的旅游伴侣。因为有了大容量移动硬盘和小笔电的黄金拍档,所以我们在移动办公、娱乐和大容量数据存储之间获得了最佳平衡。

小笔电何以带热大容量移动硬盘?业内人士分析主要原因有二,其一,为了保证便携性,小笔电一般配备的硬盘不大。而现在,随着高清的普及,一部高清电影平均大小就达15G;一次旅游的DV外拍轻松消耗100G,没有大容量的移动硬盘支持,显然应用受到限制。其二,时尚个性的小笔电要求移存设备也能与其

匹配,当然,品质、安全性和性价比也很重要。像BenQ 250G DP303这样颇具风格的品牌移动硬盘热销也就不足为奇。

据了解,DP303秉承了BenQ特有的“零接触磁头”设计,抗震、抗摔能力大为增强,即便在带电工作中也不会因为外来冲击力划伤磁道,DP303还通过了2米的高空跌落测试。

目前BenQ 250G DP303的价格只要599元,足够实惠。这一切,让BenQ 250G DP303成为了小笔电的黄金拍档。小笔电的火爆,让众多PC厂商大举发力,其如虹的气势也必将带动品牌大容量移动硬盘越来越火。



中国移动通信 CHINA MOBILE

12580新世纪美食广场, 南京美食新地标!

——盛大开幕,惊喜折上折,美食享不尽!

12580 新世纪美食广场

我们一直在寻找更好的美食聚集地, 我们一直在寻求更优惠的美食折扣……

这些愿望,将在12580新世纪美食广场得到实现。中国移动江苏公司12580与南京新世纪广场共同打造12580新世纪美食广场盛大开幕。12月30日前,中国移动客户只要拨打12580即可免费下载美食广场里众多美食商户的短信优惠券和电子抵用券。让您享用美食的同时,更享受到惊喜折上折。

想做“食神”吗?就来南京美食新地标——12580新世纪美食广场。

详情请12580(通话费正常收取)。

客服热线:10086 www.js.chinamobile.com
中国移动通信集团江苏有限公司